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Sikeres PICASSO akkreditáció az ALTEO-nál 

 

Budapest, 2026.02.20. – Az ALTEO sikeresen teljesítette a MAVIR aFRR 
akkreditációs tesztjeit, ezzel megszerezte a PICASSO platformhoz való 
csatlakozás előfeltételét. Ennek eredményeként az ALTEO Magyarország 
PICASSO platformhoz való csatlakozásától, azaz 2026. október 1-jétől kezdődően 
nem csak a hazai, hanem az országhatárt átlépve szinte az egész kontinensen 
nyújthat szabályozási szolgáltatást. 

A PICASSO platform működése során egy gépi algoritmus 4 másodpercenként 
határozza majd meg, hogy mely erőműveket vonja be szabályozásba, azért, hogy az 
összekapcsolt európai villamosenergia-rendszer egyensúlyban maradjon. A PICASSO 
elvárása, hogy a szabályozási központok 5 perc alatt teljesítsék a rendszerirányítótól 
kapott szabályozási – teljesítmény változtatási – parancsot. Ezt tesztelte a hazai 
rendszerirányító az akkreditációs folyamat során. 

Az akkreditációs teszt során az ALTEO által menedzselt – Magyarország egyik 
legnagyobb, konvencionális és a megújuló energiaforrás alapú termelőket integráló – 
több száz MW-os szabályozási kapacitását vizsgálták sikeresen, amely így elnyerte a 
PICASSO akkreditációt. Az akkreditációban a saját tulajdonú erőművek mellett az ALTEO 
több éve stabil partnereinek KÁT, METÁR és szabadpiaci naperőművei is jelentős 
kapacitással vettek részt. 

*** 

ALTEO Csoport 

A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és kereskedővállalat. Üzleti 
tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon alapuló energia termelésére és 
kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott energetikai szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A 
társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló energia fenntartható hasznosításán alapuló 
energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- és középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, 
mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított összetételű eszközeinek, valamint szabályozó 
központjának köszönhetően partnereinek a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat 
biztosítja. Ezek közé az utóbbi években olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a 
hulladékmenedzsment, valamint a menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos 
gazdaság szempontjai. 

 

Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban pedig 
sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, a 
nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és kötvénykibocsátásokat 
intézményi befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett elkötelezett 
vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért 
dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat 
nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje a részvényesi értéket. 
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